

浙江亚厦装饰股份有限公司 关于公司获批国家级博士后科研工作站的公告

本公司及其董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

近日，经人力资源和社会保障部以及全国博士后管委会批准，浙江亚厦装饰股份有限公司（以下简称“公司”）获批国家级博士后科研工作站。

自 2018 年公司获浙江省博士后科研工作站授牌以来，先后与浙江大学、武汉博士后流动站联合招收、培养博士后科研人员，公司博士后科研工作站的研究课题紧密围绕公司战略——工业化装配式装修材料的性能改善与技术攻关，并取得一定的成果。经过 2 年的良好运作，经全国博士后管委会严格审核评议，最终获批国家站。

公司是行业内首家高新技术企业，一直将技术创新、自主研发作为企业持续发展的核心竞争力。公司于 2012 年启动工业化装配式装修研发，大力推广实施“工厂化生产、装配化施工”管理体系，引领行业工业化、标准化。公司是唯一一家同时拥有“国家住宅产业基地”和“国家装配式建筑产业基地”的装饰企业。公司重视技术创新的推广和应用，截止 2020 年 10 月末，公司及子公司累计申请专利 4,154 项，其中发明专利 870 项，构建起以创新为导向的工业化装配式装修知识产权的竞争优势壁垒。

博士后科研工作站是企业培养人才资源的重要载体，是引入高、精、尖人才的优质平台，也是公司实现技术创新驱动企业发展的手段之一。本次获批国家级博士后工作站，有利于加强公司对人才的吸引力，提高公司人才招收的自主性，强化科研实力，深化公司与高校、科研院所的密切合作，有利于促进高难度以及对工业化有引领性和改革性产品的立项。

未来，公司将充分利用国家级博士后科研工作站这一优势平台，坚持以建筑装饰工业化为公司的核心战略方向，以技术研发创新来驱动公司发展，加深校企

合作，引进公司紧缺的高端技术人才，优化技术创新和人才活力，强化技术攻关并推动科研成果落地转化，提升公司核心竞争力，实现公司跨越式发展。

特此公告。

浙江亚厦装饰股份有限公司

董事会

二〇二〇年十二月二十一日